

# Bratislavská regionálna dotačná schéma na podporu kultúry 2023

## Oblasť podpory 3: Medziodborové aktivity

P.č.	Číslo žiadosti	Žiadateľ	Názov projektu	Okres žiadateľa	Celkový rozpočet projektu €	Požadovaná dotácia €	Slovné hodnotenie OHK	Navrhovaná suma - Dotačná komisia
1	453	Materina dúška	Festival na 4 sudoch 2023	Malacky	6 900 €	5 350 €	Parádny projekt, takto si nejakto predstavujem ideálny projekt s akcentom na medziodborovú rozmanitosť a spoločensko kultúrny význam v regióne. Zaujímavý projekt zameraný na stretnutie ľudí so živou kultúrou. Kvalitní hostia, silný dobrovoľnícky moment organizátorov, pestrosť aktivít počas festivalu.	5 350 €
2	527	Curatorial Studies Institute	Potulná galéria: "Kto nemá chlieb je chudobný, kto nemá rozum je ešte chudobnejší"	Bratislava IV	8 220 €	6 620 €	Jeden z najkomplexnejších projektov zameraný na absolútne esenciálnu časť kultúrnospoločenskej orientácie mladých ľudí a vedenia ku kritickému mysleniu cez kreativitu umelcov. Tlieskam. Projekt je zaujímavý tým, že ide do regiónov za svojimi cieľovými skupinami. Spája umelcov a má edukatívny rozmer. Je v súlade s prioritami.	4 050 €
3	648	Reminiscencie	Domy z papiera. Príbehy zmiznutých príbytkov Gisi Fleischmannovej	Bratislava I	4 823 €	4 100 €	Skoda,ze je to len na rukopis radšej by som navrhol príspevok na vydanie hotovej knihy. Tazko najst merateľnú hodnotu kvalitu rukopidu posudí az vydavateľ. Ale je to dobrá téma pre mesto . Navrhujem podporu. Veľmi zaujímavý projekt s celoslovenským presahom, týkajúci sa nás všetkých a prinášajúci nový pohľad na minulosť.	3 000 €
4	856	"Umelecká loď" - občianske združenie	Kultúra v Radnici	Pezinok	10 000 €	6 700 €	Pekný projekt, farebný, pestrý s výbornými umelcami a potenciálom. Skúsení tvorcovia interpreti aj organizátori. Pestrá viacžánrová aktivita je situovaná predovšetkým v Pezinku v Radnici. V spolupráci s PKC Pezinok - príspeje ku kvalitnému kultúrnemu životu v meste. Je predpoklad, že obohatí nielen občanov Pezinka.	3 000 €
5	814	Obec Veľké Leváre (OVM)	Habánsky hodový jarmok 2023	Malacky	6 800 €	5 700 €	Podpora regionálnej kultúry, pekný projekt so zameraním na udržiavanie lokálnych tradícií a kultúrneho dedičstva v širokom medziodborovom zábere. Projekt realizuje tradične obec -- spája hodovú zábavu so zachovávaním tradičných remesiel, pripomína habánske korene, pozýva hudobníkov a remeselníkov nielen z Bratislavy, ale aj z okolia a má význam pre miestnu komunitu aj kraj, zapája všetky cieľové skupiny.	3 000 €
6	619	A4 - Asociácia združení pre súčasnú kultúru	Vzdelávacie aktivity a rozvoj publika 2023	Bratislava I	16 922 €	8 000 €	Skvelý projekt s jasnými zámermi a výbornými umelcami a realizátormi. Absolútne splnená požiadavka kvalitného medziodborového rozsahu. Bohatý program A4 zameraný na viaceré vekové kategórie od 6 rokov vrátane dospelých. Dôraz na spoluprácu so školami BSK, vzdelávacie a osvetové rozmer. O.i. slovensko-ukrajinský rozmer podujatí.	3 000 €

7	324	Čerstvé Ovocie, n.o.	SINGULARCH 2023	Bratislava IV	24 500 €	6 000 €	Oceňujem hlavne cieľ inšpirovať sa zahraničným prístupom, tvorbou aj formou, nielen po stránke architektonickej, ale aj po stránkach iných spoločenskovedných disciplín. Hlavným zámerom projektu je prínos osvedčených a účinných postupov zo sveta, ako aj predstavenie jedinečných projektov priamo od tvorcov. Ide o projekt so vzdelávacím rozmerom, s celoštátnym, ako aj medzinárodným dosahom, ktorý reflektuje architektúru s presahom do rôznych spoločenskovedných disciplín (spoločenské vedy, prírodné vedy, kreatívny priemysel, estetika, teória a dejiny umenia, nové média, dizajn a pod.). Odporúčame podporiť.	3 000 €
8	56	Mestská časť Bratislava-Staré Mesto	Zaži Pistori	Bratislava I	7 250 €	5 050 €	Pekný multižánrový projekt v nádhernom prostredí novozrekonštruovaného palaca a s edukatívno spoločensko kultúrnym presahom. Parada. Projekt zaujímavým spôsobom približuje a prepája pohnutú históriu a súčasné fungovanie Pistoriho palaca prostredníctvom trojdňového festivalu rôznorodých umeleckých a vzdelávacích aktivít zapájajúcich pestrú škálu cieľových skupín nielen zo Starého Mesta, vrátane ľudí bez domova, detí, dospelých.	3 000 €
9	439	NOMANTINELS	Dúhový rok 2023	Bratislava IV	15 000 €	8 000 €	Pomerne široký záber a veľké ambície projektu - dúfam že sa ich podarí naplniť. Významná a stále nedoriešená spoločensko kultúrna téma. Takýchto aktivít na Slovensku nikdy nieje dosť. Projekt zameraný na podporu platformy Dúhový rok, ktorej rolou je osвета na prevenciu radikalizácie spoločnosti voči LGBTI+ ľuďom, na akceptáciu a bezpečný priestor pre umenie a kultúru tejto cieľovej skupiny.	3 000 €
10	815	Drama Queer	Gynokritická púť	Bratislava IV	25 000 €	8 000 €	Asi jedna z najdôležitejších kultúrno-spoločenských tém v súčasnosti na Slovensku. Vyvážený bohatý multižánrový program a skvelí odborníci. Projekt chce prostredníctvom kultúrno-osvetových aktivít zvyšovať povedomie o sexizme, jeho vplyve na životy žien a mužov, a to rôznymi formami umení. Celkový rozpočet projektu je 25 tis.eur. V roku 2022 získali z BSK na rovnaký projekt 3 tis. eur.	3 000 €
11	769	POHODA FESTIVAL, s. r. o.	Mier	Bratislava I	11 950 €	7 950 €	Zaujímavá a určite v súčasnej situácii opodstatnená akcia, aktivácia empatie a podpory trpiacemu susednému národu prostredníctvom práce umelcov. Skúsený realizátor multižánrového festivalu POHODA je zárukou zaujímavého výstupu, ktorý vznikne publikovaním knihy inšpirovanej pouličným umením v regióne Malých Karpát . Anonymný autor graffiti (nápis MIER) inšpiroval fotografku E. Šufliarsku a dizajnerku T. Maco na tvorbu knihy. Jej uvedenie do života sa spojí s verejnou performance a vlastivednou vychádzkou.	3 000 €
12	346	Film Europe, s.r.o.	Be2Can - jubilejný 10. ročník filmovej prehliadky festivalových filmov.	Bratislava III	34 240 €	8 000 €	Kvalitného filmového umenia nieje v Bratislave nikdy dosť - rozširovanie obzorov, otváranie spoločensko - kultúrnych tém, kultivácia a vzdelávanie domáceho publika Festival kvalitnej svetovej kinematografie so sprievodnými podujatiami a zaujímavými hosťami je prínosom. Je v súlade s výzvou.	3 000 €

13	747	Rímskokatolícka cirkev, farnosť Svätého Martina	Kapitulská - od minulosti pod budúcnosť - Príprava obrazovej publikácie venovanej dejinám a architektúre Kapitulskej ulici v Bratislave	Bratislava I	9 150 €	7 750 €	Samotná Kapitulská, 30 rokov zabudnutá dnes sa zobudza táto asi najstarsia ulica mesta. Kniha by bola prínosom pre hl.mesto a Stare Mesto a ich kulturu , zdanlivo nema regionaln charakter ale touto ulicou isla historia od ranneho stredoveku, nabozenska , politicka , obchodna a ostatne 2 storovia aj hudobna. Neodmyslitelne patri aj k Zupe. Nanavrhujem na podporu. Cieľovou skupinou projektu je široká verejnosť, ide o publikáciu, ktorá nemá regionálny presah, no ide o Bratislavu a jednu z jej najkrajších ulíc, navrhujem znížiť dotáciu.	3 000 €
14	344	literarnyklub.sk - občianske združenie	KP Rómerov dom	Bratislava III	10 530 €	8 000 €	Pri permanentne sa znižujúcej čitateľskej gramotnosti Slovákov je takýto projekt jednoznačne žiaducim a v spojení s ostatnými organizáciami ma Romerov dom realistické ambície. Projekt je spracovaný na dobrej úrovni, je v súlade so zámermi výzvy, ponúka pokračovanie v organizácii kvalitných kiterárnych a multižánrových podujatí v Bratislave.	3 000 €
15	202	PKNBA	PechaKucha Night Bratislava 53 a 54	Bratislava II	11 190 €	5 530 €	Shlasím s autormi projektu že je to výborný príklad, strategického prepájania predstaviteľov rôznych umeleckých oblastí a komunít, čím podnecuje priestor pre medziodborový dialóg, Projekt sa zameriava na aktuálny problém vstupovania umelej inteligencie do sféry umenia, využitia smart technológií v kreatívnych a umeleckých oblastiach. Zaujímaví hostia odprezentujú prácu z rôznych oblastí umenia - verejný priestor a inkluzívny rozvoj architektúry. Zaujímavé je zapojenie študentov a študentiek do tohto formátu, ktorý úspešne otvára aktuálne otázky a pomáha hľadať inšpiráciu a riešenia.	3 000 €
16	363	SHAPE Production s. r. o.	Oživené pamiatky	Bratislava V	3 700 €	3 050 €	Projekt má svoju jasnú minulosť, autori projektu majú odborné skúsenosti s realizáciou, majú výborné výsledky v sledovanosti minulých výstupov. Projekt Oživené pamiatky má osvetový a vzdelávací dosah a dokumentačnú hodnotu. Mapuje kvalitne reštaurované pamiatkové objekty a prostredníctvom krátkeho dokumentárneho videa približuje remeselné postupy a tradičné materiály použité pri rekonštrukcii. Vizualne stvárnenie s komentárom má dosah na široké auditórium a môže byť inšpiratívne pri budovaní vzťahu ku kultúrnemu dedičstvu, ako aj pri rozvoji turizmu. Vďaka podpore môže vzniknúť video dokument o kaštieli v Modre.	3 000 €
17	331	Nadácia Milana Šimečku	[fjúžn] 18 – Porozumej svetu, ktorý máme doma	Bratislava I	47 800 €	8 000 €	Podpora multikulturálneho a multinnárodnostného charakteru regiónu BSK je potrebná a prínosná pre celú spoločnosť. Dofinancovanie 18. ročníka projektu NMŠ zameraného na multikultúrny dialóg a začleňovanie ľudí prichádzajúcich na Slovensko z iných krajín. V aktuálnej situácii je posilňovanie hlasu týchto ľudí a ich zapájanie do slovenskej spoločnosti aj takouto formou ešte dôležitejší.	3 000 €

18	813	Kolektív pre rozvoj mladých	ARET	Bratislava III	10 300 €	8 000 €	Popularizácia zamestnaní a profesií kreatívneho priemyslu je jednoznačne najdôležitejším kladom tohto projektu. Originálne, nové a hlavne správne cielené. Výsledkom projektu má byť príbehová hra, ktorá využíva herné mechaniky založené na zvukových interakciách a popri hre samotnej bude rozvíjať zručnosti a vedomosti hudobných talentov. Autori ju zamýšľajú predstaviť UŠ, učiteľom a žiakom/študentom na 3 interaktívnych workshopoch zameraných na herný grafický dizajn, dizajn herných mechaník a herný scenár. Ide o inovatívny prístup blízky dnešným mladým ľuďom.	3 000 €
19	777	Kostolná pri Dunaji	Festival partnerstiev	Senec	9 500 €	8 000 €	Nie úplne zrozumiteľné akých umelcov chcú pozvať a o akú kvalitu prezentovaných diel sa jedná. Napriek tomu že drvivá časť prostriedkov má byť na umelcov použitá. Umenie ako spájajúci prvok v národnostne zmiešanej obci v rámci trojdňového festivalu so zapojením štátov Vyšehradskej štvorky.	3 000 €
20	256	I.N.P. s.r.o.	METROPOLA, II sezóna	Bratislava IV	110 343 €	6 240 €	Už Metropola I. dokázala že tvorcovia prinesú atraktívny úplnohodnotný materiál s dobrým zásahom cieľového publika. Projekt je unikátny zameraním na priblíženie Bratislavy a jej histórie. Zodpovedá podmienkam výzvy, odporúčame podporiť.	3 000 €
21	148	BRAK	Czecho Mecho 2023	Bratislava I	10 550 €	3 250 €	Rovnako ako autori projektu považujem za nevyhnutné udržiavať a priebežne utužovať priame prepojenia medzi českou a slovenskou kultúrnou scénou. Projekt sa usiluje udržiavať spoločnú platformu v rámci československého prostredia. Rok 2023 prináša spoluprácu s poprednými českými vydavateľstvami a umelcami v kreatívnych odvetviach umení. Projekt je na priemernej úrovni.	3 000 €
22	53	Mestská časť Bratislava-Karlova Ves	Karloveské kultúrne a športové leto 2023	Bratislava IV	12 635 €	8 000 €	Oceňujem najmä zámer skvalitňovania života ľudí prostredníctvom multižánrových kultúrnych podujatí v krásnom prostredí karloveského ramena. Rozmanité umelecké a športové aktivity vo verejnom priestore počas celého leta s využitím rôznych priestorov pre čo najväčší počet účastníkov. Projekt je v súlade so zámermi výzvy.	3 000 €
23	698	FILM EXPANDED Distribution Company s. r. o.	Všetci ľudia budú bratia - projekčno-diskusný formát	Bratislava II	11 100 €	5 500 €	sOdkaz Alexandra Dubčeka môže byť najmä v čase ruskej agresie na Ukrajinu dôležitým mementom. Nevieť či je táto téma relevantná pre mladých ľudí pretože majú už možnosť vzorov výrazne mladších a bez komunistzickej minulosti. Diskusie osobností (6 podujatí) na tému odkaz Alexandra Dubčeka po premietaní filmu režiséra Roberta Kirchhoffa. Spracovanie projektu je v súlade so zámermi výzvy.	3 000 €
24	34	BIELA NOC, o.z.	Biela noc 2023	Košice I	174 000 €	8 000 €	Biela noc je skvelé podujatie s obrovským zásahom. Navrhujem podporiť keďže jeho drvivá časť je bezplatná. Poznámka: žiadateľ má sídlo v Košiciach, medzinárodný festival realizuje v Bratislave. Biela noc je etablovaná, približuje ľuďom umenie vo verejnom priestore. Podpora z BSK predstavuje malú časť celkového rozpočtu (174 tis.), čiastku 8000 eur žiada na služby súvisiace s projektom. Vyhľadom na kvalitu ostatných žiadostí navrhujeme nepodporiť, ak by bolo možné, do rezervného fondu.	0 €

25	849	SALEK PRODUCTION, s. r. o.	Autorská hudba k nemému filmu	Bratislava III	15 500 €	8 000 €	Rozumiem medziodborovému prepojeniu hudby a filmu. Napriek tomu mi tu chýba akcent na podporu regionálnej kultúry. Výsledkom bude živá hudobná produkcia - zaujímavé dielo v spolupráci s orchestrom Slovenského rozhlasu, ktoré spája nemý film zo začiatku 20. storočia a hudobné kompozície súčasných slovenských autorov. Vhodné do rezervného fondu.	0 €
26	599	Snepeda	Svet ticha v knihe, knihy vo svete ticha	Bratislava III	3 668 €	3 118 €	Zial nenavrhujem tento projekt na podporu, aj keď je jeden z mala ktorý pracuje so znevýhodnenými skupinami obyvateľov. Asi by som viac ocakaval uspech v grantovej schéme MK SR podpora kultúry znevýhodnených skupín. Svet ticha je zaujímavá publikácia, jej vydanie prinesie radosť jej znevýhodneným čitateľom, myslím si však, že by jej vydavateľia mali použiť iné formy dotácie ako túto vzhľadom na jej nulový výstup v regióne.	0 €
27	673	InMusic	IMAGINE, 2. ročník	Bratislava I	17 890 €	7 500 €	Je to vlastne tvorba audiovizuálneho diela aj keď chápem že takto vlastne supľujeme nedostatočné vzdelávanie, nepríde mi to príliš originálne a ani efektívne. Projekt je zameraný na pedagógov, žiakov a študentov, ktorým chce priblížiť súčasné hudobné diela od roku 1950. Cieľom aktivít je prekonanie slabej hodinovej dotácie umeleckých predmetov prostredníctvom diel využívajúcich presahy medzi jednotlivými formami umenia. Je na priemernej úrovni, bol by vhodný do rezervného fondu.	0 €
28	867	S.T.O.K.A.	Beatnická poézia a Stoka	Bratislava I	12 000 €	8 000 €	Nejasné je najmä aký má byť výstup projektu. Rozumiem že pri autorskom divadle je tvorba proces a až počas procesu sa jednoznačne ukáže výsledok ale bolo by nápomocné mať aspoň kontúry. V každom prípade vzhľadom na aktuálnu situáciu a nepopierateľný prínos divadla STOKA slovenskému kultúrному kontextu navrhujem mať individuálnu dotáciu. Divadlo Stoka je originálna alternatívna scéna, od svojho založenia si zachováva špecifický charakter a má svojich stálych divákov. Vzhľadom na kvalitnejšie projekty v tejto prioritě navrhujeme presunúť do rezervného fondu.	0 €
29	652	JEWROPE, n. o.	ŠTETL FEST 2023	Bratislava V	11 000 €	8 000 €	Nie síce príliš originálna aktivita a vzhľadom na doterajšiu činnosť žiadateľa s pochybným výsledkom ale spoločensky určite žiadúca. Projekt predstavuje rómsku a židovskú kultúru ako obohacujúcu súčasť celej spoločnosti. Je spracovaný na dobrej úrovni.	0 €
30	639	SLOVAK FASHION COUNCIL	Cirkularita materialov v dizajne odevného produktu	Bratislava I	11 000 €	8 000 €	Prírodný projekt najmä v súčasnosti keď má byť kreatívny priemysel v oveľa väčšej miere zapojený do boja s klimatickou krízou a môže zvýšiť záujem a atraktivitu o ochranu životného prostredia u bežných spotrebiteľov. Projekt je zameraný na segment módy, žiada podporu na vzdelávaciu aktivitu a workshop o inovatívnych materiáloch pre cirkulárnu ekonomiku v odevnom priemysle a v móde. Súčasťou má byť aj "vedomostný balík v digitálnej forme" Hoci udržateľná móda a zodpovednosť voči životnému prostrediu sú dôležitými výzvami súčasnosti, žiadateľ by mal doplniť, kto je odborným garantom projektu a zostavu prednášateľov.	0 €

31	371	Kultúrne centrum Modra	ArtZóna na obaračkových slávnostiach 2023	Pezinok	12 000 €	8 000 €	Myslím si že toto je tip podujatia, ktorý dokáže mesto financovať, pretože modranske vinobranie je komerčne úspešné podujatie. Obohatenie obaračkových slávností o umelecký rozmer je aktivita, ktorá si vyžaduje financovanie hudobných kapiel. Projekt je na priemernej úrovni.	0 €
32	864	POST BELLUM SK	"Sloboda nie je happy end" (diskusná relácia)	Bratislava II	9 600 €	8 000 €	Tento projekt má skôr vzdelávací charakter a nie podpora kultúry. Jednoznačne má veľký spoločenský význam podporovať diskusiu na tému sloboda a demokracia, máme však obmedzené zdroje na relevantnejšie kultúrne podujatia. Etablovaná organizácia chce zorganizovať 3 diskusie na podporu hodnôt slobody a demokracie a potlačanie radikalizácie, extrémistických postojov a nálad. Ide o pokračujúcu aktivitu tejto mimovládnej organizácie, hostia zatiaľ nie sú určení.	0 €
33	804	Čalado medzipriestor o.z.	Vi Ska Dansa - videoklip Sole	Bratislava V	5 700 €	4 845 €	Nemyslím si že sa jedná o medziodborový projekt a ani o regionálnu podporu kultúry. Kapela Sole je fajn ale máme projekty, ktoré sú oveľa vhodnejšími kandidátmi na podporu z tejto dotačnej schémy. Žiadateľ sa síce aktívne zapája do práce s marginalizovanými rómskymi deťmi a prepája ich s deťmi z Bratislavy, hlási sa k prepájaniu rôznych kultúr, no cieľom tohto projektu je vytvorenie videoklipu k už nahratej piesni Vi Ska Dansa aj propagácia tvorby kapely Sole.	0 €
34	778	Nezisková organizácia NEO	Publikácia CIRCUS LAB DIY	Bratislava IV	22 300 €	7 000 €	Napriek tomu , že pred predchádzajúce vedenie Stareho Mesta vytlačilo akciu z Medicej do parku v Stupave , veľmi ma potesilo ,že nerezignovali a uchytili sa aj v takom malom meste , veľmi sympaticke. Ziaľ nenavrhujem preklad na financnu podporu , aj pre jeho špecifcnosť a uzku cielovu skupinu. Ide o nepochybne zaujímavú publikáciu, pre ktorú by mohol jej vydavateľ hľadať iné možnosti podpory. Projekt nemá regionálny význam, ani presah na znevýhodnené skupiny...	0 €
35	366	"punkt"	Umenie na Dobrom trhu	Bratislava I	17 800 €	7 900 €	Je to určite atraktívne obohatenie dobrého trhu - ale ten je podporovaný aj cez BSK a aj cez Magistrát a tam by som hľadal dodatočné zdroje prípadne z výnosov z prenájmu stánkov. Projekt je v súlade s výzvou - je novou súčasťou tradičného podujatia Dobrý trh. Artistic Repair projekt spája umelcov, ktorí sa venujú rôznym umeleckým druhom. Je súčasťou väčšieho podujatia, už podporeného.	0 €
36	853	NINJA FILM s. r. o.	Milovník, nie bojovník	Bratislava IV	409 102 €	8 000 €	Bohužiaľ nemyslím si že sa jedná o projekt vhodný do tejto kategórie. Je to skôr vhodné na podporu audiovizuálneho fondu, alebo Bratislavského magistrátu. Cieľom je vyrobiť dlhometrážny film. Aj keď má potenciál propagovať podpru z BSK, rozpočet projektu predstavuje malý podiel na autorských honorároch, službách a prenájme lokácií v Bratislave. Za medziodborové považujú profesie, ktoré sú prirodzenou súčasťou vzniku filmového diela.	0 €

37	505	LIPSTICK s.r.o.	Medzi divadlom a filmom	Bratislava I	5 980 €	3 250 €	Táto aktivita je niečo absolútne prirodzené, čo by mala robiť VŠMU a nepotrebuje na to ani špeciálny priestor ani extra zaplatenú techniku - pretože má všetko k dispozícii. Sám som sa ako študent divadelnej fakulty zúčastnil niekoľkokrát projektov filmovej fakulty. Vytvorenie platformy -- spolupráca študentov a študentiek VŠMU (Filmová a Divadelná fakulta) na pravidelných kreatívnych workshopoch na lepšie prepojenie divadla a filmu (bábkoherci, filmoví režiséri, scénografi). Tohtoročný workshop vznikne na režijnej adaptácii divadelnej hry Bál (B.S. Timrava). Nie je jasné, kde sa bude projekt realizovať (nocľah, pohonné hmoty), väčšina položiek je na prenájom techniky.	0 €
38	503	Projekt Batyskaf	Krmenie (pracovný názov)	Bratislava V	12 350 €	5 150 €	Jedná sa vlastne o produkciu divadelného predstavenia a neviem ani či je tu vôbec nejaký multiodborový presah. Projekt je zaujímavým experimentom -- uvedením divadelnej hry začínajúceho autora so záujmom o post-divadelné metódy. V danej oblasti sú však kvalitnejšie projekty.	0 €
39	251	Istro production, s.r.o.	Trojkráľový sprievod	Bratislava V	12 790 €	6 400 €	Skôr na podporu turizmu ako prínos v rámci podpory živej a originálnej kultúrnej tvorby. Skôr atrakcia ako reálna tvorba. 2020 dostali 500 eur. Podujatie slávenia Troch kráľov prebehne až 6. januára 2024 na území Starého Mesta, aj keď prípravné práce budú trvať 4 mesiace .	0 €
40	430	Mestská časť Bratislava - Rusovce	Rusovské hody	Bratislava V	4 800 €	3 800 €	Nemyslím si že tento tip podujatí si nevie zarobiť na kultúrny program. Navyše kultúrno spoločenská hodnota je výrazne nižšia ako pri ostatných projektoch. Projekt nedosahuje kvalitu porovnateľných žiadostí. Vzhľadom na obsah je rozpočet nadhodnotený, v podoblasti sú kvalitnejšie žiadosti.	0 €
41	314	OZ ART OF SLOVAKIA	FESTIVAL ART OF SLOVAKIA	Bratislava V	15 090 €	7 000 €	Gigantické a velikáškove predstavy s absolútne nezmyselným miniatúrnym zásahom na počet prezentujúcich umelcov. Príliš ambiciózne ciele na jednodňové podujatie . Projekt je síce vypracovaný podrobne, hoci je ústrednou témou rodina je obsahovo roztrieštený, (kreativita, sociálna inklúzia, podpora zdravia, vzdelávanie, "príležitosť stráviť príjemný, zábavný, radostný čas").	0 €
42	241	FULLEYE	DUNAJSKÉ LUHY VR v štyroch ročných obdobiach	Bratislava V	20 000 €	8 000 €	V podstate sa mi veľmi ťažko hodnotí tento projekt ktorého prvoradým prínosom je ekologicko poznávací význa a nie jeho kultúrno umelecká originalita/hodnota. Myslím že by si zaslúžil iný tip grantu. Projektom je vznik dokumentárneho filmu o Dunajských luhoch, ktorý by sa mal začleniť do oblasti environmentálneho vzdelávania, vhodný pre všetky vekové kategórie. Napriek tomuto aktuálnemu rozmeru, nie je celkom v súlade s výzvou. V roku 2022 bola podporená 1. časť dokumentu v rámci Individuálnych dotácií. Odporúčame podať žiadosť o podporu do ID 2023.	0 €

43	844	MCST, a.s.	Podporenie organizovania podujatí v rámci kultúrno-spoločenského a zábavného miestneho centra SOMZAKUZ (som za kultúru, umenie a zábavu) v časti Čierna Voda obce Chorvátsky Grob.	Bratislava III	18 500 €	8 000 €	Organizátor neuvádza žiadne skúsenosti s realizáciou kultúrnych podujatí, nemá presné špecifikácie projektov ani zásahu a ani udržateľnosti. Hoci využitie objektu v Čiernej Vode na komunitné aktivity je zaujímavý a pre lokalitu Chorvátsky Grob a okolie užitočný nápad, v ktorom sa spája viacero subjektov vrátane obce, realizátorom podujatí má byť skupina aktívnych občanov, ktorá plánuje založiť OZ SOMZAKUZ. Plán aktivít je zatiaľ približný, s vymenovaním rôznych druhov potenciálnych podujatí, preto je náročné posúdiť aj relevantnosť navrhovaného rozpočtu.	0 €
44	642	Obec Blatné (OVM)	Deň obce Blatné 2023	Senec	11 000 €	8 000 €	Nedostatočne pripravená žiadosť a nevhodná do tejto grantovej schémy, nie je jasné o akého umelca má ísť a takéto hudobné produkcie by mali byť hradené z výnosov podujatia. Hlavným obsahom projektu je slávnostná akadémia detí zo ZŠ a inaugurácia prvkov, čo je mimo stanovenej priority. Z dotácie plánujú zaplatiť kapely.	0 €
45	388	Memory film s.r.o.	Čierna labuť	Banská Bystrica	38 500 €	7 500 €	Jedná sa o tvorbu audiovizuálneho diela s minimálnym multiodborovým presahom a žiadnym regionálnym prepojením. Žiadateľ je registrovaný v Banskobystrickom kraji, aktivitu chce robiť prevažne v Bratislave. Projekt nespĺňa obsahový súlad s výzvou. Z uvedených dôvodov neodporúčame podporenie projektu.	0 €
46	107	ArsFestiva	Dračie dni	Trnava	16 700 €	8 000 €	Jedná sa skôr o podporu cestovného ruchu a atrakciu pre turistov ako relevantný medziodborový projekt. Rozprávka o hrade v Bratislave. Príjem zo vstupného 15000. Neodporúča sa na podporu v rámci BSK z toho dôvodu, že sú v danej prioritě kvalitnejšie projekty.	0 €
<b>SPOLU</b>								<b>72 400 €</b>